» Ha' moacTaHIuH' Mapa-LTeIbHO: padOTAIOT TPH' TPeX(dasHBIX' CHIOBBIX: TpaHchopMaTopa:
CICAYIOIMNX' HOMHHATBHBIX' MOITHOCTEH' M* HANpAKCHHH' KOPOTKOTO® 3aMBIKAHHA:"
Se1°="1000°kBA,: Ux1°="6,3"%;" Sx°="1800°kBA,: Ux2°="6,65°%;" Ss3°="2200°kBA.-
Ux3*=%.3°%. -Onpenennts: a) Kakoi U3 TpeX - TpaHChHOPMATOPOE OV ACT IEPETPYKEH H Ha"
KaKOM TIPOIIEHT; 0 ) KaKOBa Oy AeT00madA Harpy3Ka TpeX TpaHcHOpMaTOPOB TIPH CHUKECHHH"
HarpysKHTpaHcopMaTopa Ha 3TOT TIPOLEHT. PacueT'-Harpy3Ku KakIoro-Tpaicgopmaropa:

23 S §

IpOU3BeCTH TIo hopMyae: S, =

Pemenue. ITo(2.11) onpeacmn
3 (Synex [t ) = 1000/6,5 + 1800/6,65 + 2200/6,3 = 775 .

[lo (2.10) onpeaemn Harpy3xy Kaanoro tpascdopmaropa:
S, =5000-1000/(6,5-775) = 995 xB'A,

Sy = 5000-1800/(6,65-775)=1755 xB-A;
Sm = 5000-2200/(6,3-775) = 2250 xB-A,
T. € TPETHI TPAHCHOPMATOP OKAIAICK NEPEIPYRCHHRIM Ha
[(2250 - 2200)/2200]100 = 2,3% .
Jnx ycTpanerua ITOH NEpErpysxu CHEAYET CHIIHTE BHEMIHION HAIPYIKy TPaKc-
Gopmaropos ma 23%, T.e. ymembmuTe ee g0 S =5 -235/100 = 5000~
-2,3-5000/100 = 4885 xB'A.

B 3tom cnywae cymmapuax MOWHOCTS TpaHcOpMaTopor GyaeT HCNONBIORAHS
s Ha 97,7%.



~Jna- y3na:_B- mpoBecTH: pacdeT: HAarpy3KH: MPEANPHATHA: METOJOM:
ko3¢ dumenTa-cipoca.- IIpHu-pacueTe-Harpy3KH-y4eCTh 0CBEIICHHE IEX OB
CeeneHHA  00-3IeKTPHYECKHX ' HarPy3KaX - PEMOHTHO-MeXaHHIeCKOT 0-3aB01a -
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"
IIpakTnueckoe 3aganue

m [lacopTHBIE JaHHBIE AJIEKTPOABUTATEIIS TTOCTOSHHOIO TOKA
napaJuieIbHOTO BO30YKICHUS:

tun asurareid 211d3 1510

T 9 -> 9 -
PHOM=2,4 kBT U
U =220B 15 2.
n =1500 o6/mMun :ﬂﬁ 5
nHOM: 8 0 ? 8 % e R 1
R =0,83 Owm 2
R =440 Om :fvc“)\/g/\_ o
DIEKTPOIBUraTelb paboTaeT ¢ HOM Ig Ky

BO30YKJICHUSI.

PaccunTtatb 1 NOCTPOUTb ECTECTBEHHYIO MEXAHUYECKYIO XapaKTEPUCTUKY
asuratend. OnpenennTb YacToTy BpaLleHns ero npu MOMeHTE Ha Barny,
paBHOM 0,5MHO

M



"
1. Pacyer u moCTpo€HUE €CTECTBEHHON MEXaHUYECKOW XapPaKTEPUCTUKHU

HomunaneHas MOIIHOCTD, HOTpC6J'I}ICMaSI n3 CCTU

P, =P /n =2400/0,808=2970 Br

laom

HoMmuHanpHBI MOMEHT

M =9,555 m _ 95552400 5 o051y
n 1500

HOM

HoMuHanbHBIN TOK, MOTPEOIsIeMbId U3 CETH

[ =P /U =2970/220=13,5 A

HOM 1HOM

HomMuHanbHbIN TOK BO30OYKICHUS

I =U /R =220/440=0,5 A

B H

HomuHanbHbIM TOK AKOPS

= 1 =13,5-0,5=13 A

s1 HOM HOM BH

Homunanwshas nporuo-3/1C

E =U -RI =220-0,83-13=209,2 B



"
MexaHun4yeckaqa xapakrepuctmka n(M) — npamas nuHus, ee
MO>XHO MOCTPOUTbL NO ABYM TOYKaM:

TOYKEe, XapaKkTepusyrLLen pexmm naeanbHOro XonocToro
xoAa, ¢ koopanHatamm n , M=0

N TOYKE HOMWHANBHOIO peXxmnma c KoopauHaTtamu
n . =1500 00/MUVH, M _,=15,29 H-wm.

N3 YeTblIpeX TOYEK HEN3BECTHA nX.

n.=n Yoow =1500 220 =1573,4 00/Mun

UMMy R 220-0,83-13

A 1 HOM




n, 06/MuH

15734

1500

0 15,29 M, H'm

HacToTa BpalleHuns potopa npu MOMeHTe Ha Bany, pasHoM 0,5M

n(0,5M_ . )=(n+n )/2=(1573,4+1500)/2=1536,7 06/MUH



3.--OmpeaeIuTh IHCI0 HHOMHHATPHYIO-MOITHOCTH TPAHC () OPMATOPOB - 1A TPaHCH OPMATOPHOH *

noxactanuuu-10-kB, mutaromei-Harpys3ky-Sp°="558°kBA. - [JaHHaA Harpy3Ka BKIOYAcT B ceOA:

— noTpeduTtenei- 1-kaTeropun-HagexHOCTH, ' P1°="340°kBT1, cos@1°="0.8, rpaduk-padorsr—24-
YacoB'B'CYTKH:Y

—MoTpeduTenel 3 -KaTeropun-Haaexaoctu-P2°="100°kB1, cos:°="0. 75, rpadux-padoTer—24-
YacoB'B'CYTKH.Y

OGoCHOBATH" BBIOOP" IPOBEPKOIT* K03 DHIIHEHTA" 3arpy3KH- TPAaHCHOPMATOPOB - MOACTAHIIHHA" B*
HOPMaTbHOM'H'aBapHHHOM peKHMax. |

ITpu- BEIOOpE: MOITHOCTH TPAaHCHOPMATOPOB* MCIIOIB30BATh’ CACAYIOMIMH" PAX: HOMHHATBHBIX"
MomHocTeH, KBA:25,-40,-63.-100,-160,-250,-320,-400,-630,-1000,-1600,-2500,-3200.-4000,-
6300.-10000,-16000.9

J1a-BEI00pa-CHIOBEIX TPaHCHOPMaTOPOB-PaCCUHTRIBASTCA~HX Tpedvemas:

MOITHOCTEY

S J\
S‘rpes --C‘!p.(KBA)g..an.MOLI.'ST‘BOM _> STpesnn-o.. ) c.;l

rae-S , —paceéTHAAMOMIHOCTS HA YIaCTKe, Ny~ KOMHIECTEO TPAHCHOPMATOPOE.
K. = 0,65 — 0,7—k03d dHIHeHT - 3aTPV3KH IPH TP e0OTa JTaHAH HATP V3KH 1 -
KaTeropHHY



J17° BEIOPAaHHEIX® TPAaHCHOPMATOPOE: PACCYHTHIBAKTCA KO3DQHIHEHTE

3arpv3ku.y
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